



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 72
від 8 листопада 2017 року

**Проект Постанови про відзначення 150-річчя з дня народження
видатного українського вченого Г.Ф. Вороного
(реєстр. № 5295 від 20.10.2016),
поданий народними депутатами України
Ляшком О.В., Вовком В.І., Галасюком В.В. та ін.**

Комітет розглянув проект Постанови Верховної Ради України про відзначення 150-річчя з дня народження видатного українського вченого Г.Ф. Вороного (реєстр. № 5295 від 20.10.2016, н.д. О.Ляшко, В.Вовк, В.Галасюк та ін.) та відзначає, що у квітні 2018 року виповниться 150 років з дня народження всесвітньовідомого науковця, одного з основоположників нової галузі математики – геометрії чисел Георгія Феодосійовича Вороного.

З метою відзначення цього ювілею на державному рівні зазначеним проектом постанови пропонується створити відповідний організаційний комітет, розробити та затвердити план необхідних заходів та здійснити їх виконання.


Міністерство освіти і науки України, Національна академія наук України погодили вказаний проект постанови без зауважень та пропозицій. До Комітету надійшли звернення щодо підтримки відзначення цієї ювілейної дати на державному рівні від ректора Львівського національного університету імені Івана Франка МОН України професора В.П. Мельника та секретаря організаційних комітетів міжнародних конференцій, присвячених розвитку ідей, закладених у працях Г. Вороного, кандидата фізико-математичних наук Ситої Галини Миколаївни з долученням листів підтримок низки відомих українських вчених, а також Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова МОН України та Інституту фізики конденсованих систем НАН України.

З урахуванням проведеного обговорення Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частини третьої статті 138 Закону України “Про Регламент Верховної Ради України” проект Постанови Верховної Ради України про відзначення 150-річчя з дня народження видатного українського вченого Г.Ф. Вороного (реєстр. № 5295 від 20.10.2016), поданий народними депутатами України Ляшком О.В., Вовком В.І., Галасюком В.В. та іншими, за наслідками розгляду у першому читанні прийняти за основу і в цілому.

2. Направити це рішення до головного комітету, а саме Комітету Верховної Ради України з питань культури і духовності.

**Перший заступник
Голови Комітету**



О.В. Співаковський